



## Рессорой по голове

**Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 46-летнего жителя Красногорского района республики.

Труп сторожа одного из предприятий села Красногорское был обнаружен в конце прошлого года. У потерпевшего была размозжена голова. Рядом валялось орудие преступления — рессора от автомобиля.

Через несколько дней удалось установить и задержать подозреваемого в совершении этого преступления.

50-летний Владимир А. пришел в сторожку «стрельнуть» сигаретку. Поскольку Владимир был пьян, как, впрочем, и сам сторож, между мужчинами возник конфликт.

Агрессивный Владимир, схватив автомобильную рессору, нанес потерпевшему несколько ударов по голове. Завершив расправу, он с места преступления скрылся.

**Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** ему предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления Владимиру назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

17 Мая 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/688108>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---